

纠风冲击波·扫描

编者按

2012年12月4日,中共中央政治局会议审议通过了中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”...

食堂领导多了 单位应酬少了

纠风以来,机关单位迎送接待之风悄然改变

半份豆芽菜、半份炒山药,一个馒头、一碗玉米米粥。这是2013年12月30日中午,省城某机关单位“一把手”在食堂打的午饭...

在中央“八项规定”的大背景下,从领导到基层工作人员,每个人的生活都在悄然发生着改变。

本报记者 崔岩 王若松 王晓霜 张跃峰 李楠楠

来往少虚礼



2013年12月30日,泰安文化市场一商铺,为数不多的挂历挂在柜台。买挂历、台历送礼的少了,商家都不敢多进货。

应酬之变 来客人一般都在食堂吃

2013年12月30日中午11点40分左右,省城玉函路某省直机关单位食堂,来吃午饭的人陆续在各个窗口前排起了队...

都觉得挺新鲜,慢慢就习以为常了。“以前下面地市来个局长、副局长,磨不开面子就出去吃饭...”

是应酬,他感觉自己轻松了许多。“我才29岁,肝不好,血脂也超标了。”

活动之变 很多单位过年不办年会了

“今年的年会不办了。”就在前几天,得知这个消息时,刘兴跟其他同事一样,没人露出诧异的表情...

能办尽量不办,即使要办也是简简单单,不会大操大办。更多的年会,连凉菜也没见着。

以至于很多市民开始感慨,以前并不稀罕的挂历现在倒成了“香饽饽”。

不花一分钱教你治好病

不生病的人群中为什么没有你?

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词,却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解...

最新科学“革”了前列腺的命

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病?百般煎熬之中,该何去何从?前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍...

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑...

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:真是一本男性防病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈...

防病新书《天蚕与前列腺》

在我省免费发放500本

免费索取电话:400-857-1188

为了普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。

福利之变 隐性福利真的“隐形”了

秦启超,山东省卫生系统的一名副科级公务员。

几年前,秦启超在济南一家大型企业有份稳定工作,吃喝不愁,还买了一百多平的房子。

“我一进去就是副科级,感觉挺好,虽然工资少点,但福利不少。”

不少家用,“但现在这些都没有了,平时单位的福利也没了。”

采访时,周玉民也透露,和往年相比,今年年底系统内部各种名目的评奖也有所减少。

“原来很多顾客都拿着贵宾卡来买衣服,但今年拿卡的人少了。”

装,一般的工薪阶层消费不起,店里的衣服基本都是卖给一些“有钱人”。

“特别是从2013年下半年开始,大单生意明显少了,来买衣服的一般都是付现金或者刷银联卡。”

当事者说

中午下班回家多了 女儿和我变得更亲了

2013年12月23日中午11点半下班后,在聊城一家县级行政审批中心办公室工作的公务员王坤...

亲了。”王坤说,虽然自己家就在单位附近,但由于自己负责办公室工作...

王坤说,在去小饭桌的初期,孩子很不乐意,哭闹了好几天。

法制短讯

净化地区治理 景观提升之貌

河口交警大队在辖区对本路开展专项整治行动,进一步净化全区道路环境。

为进一步净化辖区道路环境,提升辖区道路景观,河口交警大队在辖区开展专项整治行动。

为中小學生推銷“安全卡”

为了保障中小學生及幼兒上下學交通安全,全力維護校園及周邊道路治安秩序。

東營交警支隊二大隊

為加強元旦、新年、大力開展重點路段巡邏查控,以“兩輪化”修訂執法系統為平台。

社會化宣傳不廣,個別不

全、力度不強,在一定程度上減少對市民安全意識的普及。

建立社會化宣傳新機制

群眾評判是檢驗工作好壞的標尺,第三媒介人進行新聞的傳播。

鄉人來村實地檢查“四個創舉”工作

近日,東營交警支隊二大隊以“交通安文”為主題,開展“四個創舉”活動。

紅廟中小學開展巡邏查控

紅廟大隊治安巡邏查控隊,對巡邏查控工作進行總結。

東營交警支隊二大隊

為加強元旦、新年、大力開展重點路段巡邏查控,以“兩輪化”修訂執法系統為平台。

對本隊巡邏查控工作

東營交警支隊二大隊為加強元旦、新年、大力開展重點路段巡邏查控,以“兩輪化”修訂執法系統為平台。